

Филипп Тимофеевич ЕРМАШ

Скончался Филипп Тимофеевич Ермаш. Ушел из жизни видный государственный деятель эпохи СССР. Это было время, когда знаменитый на весь мир советский кинематограф удерживал свою славу и значение как в нашей многонациональной культуре, так и на мировом уровне. Филипп Тимофеевич из рода сибиряков, окончил филологический факультет Уральского университета им. Горького. Как журналист сотрудничал с различными газетами и журналами. Писал статьи о кино. Непростая ему досталась работа: кинематографисты – народ темпераментный, легко ранимый и порой непредсказуемый. Но Филипп Тимофеевич, как опытный капитан, вел этот огромный, мощный кинематографический корабль, минуя “риффы” и “айсберги”. Светлая память о Филиппе Тимофеевиче Ермаше навсегда сохранится в наших сердцах.

В.Ю.Абдрашитов, Б.Л.Бланк,
А.Э.Бородянский, Е.В.Герасимов,
Б.В.Головня, А.А.Голутва,
В.А.Грамматиков, В.Н.Досталь,
М.И.Зверева, Н.А.Иванов,
Л.Г.Иванова, И.С.Клебанов,
В.А.Краснопольский, К.А.Лаврентьев,
С.В.Лазарук, П.Т.Лебешев,
И.Ф.Масленников, Е.С.Матвеев,
А.С.Медведев, В.В.Меньшов,
Н.С.Михалков, В.В.Тихонов,
В.И.Усков, Л.Н.Федосеева-Шукина,
П.К.Финн, М.М.Хуциев,
М.М.Черненко.

Кувалдин-2002-28 марта-Заня-с.д